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La somme

Ecrivons I’algorithme :

e Lasomme uy +uy + -+ u, desn + 1 premiers termes
d’une suite géométrique de premier terme u, et de raison g
est donnée par la formule :

(1 . qn+1)
1-gq

Uy

Pour la suite (u,), on veut la somme des 50 premiers termes
donc pour n = 49.

En effet, u, est le premier terme, u, est le deuxieme terme,
..., Ugg €st le cinquantieme terme.

Cette somme vaut :
(1 . 249+1)

> 1-2

=5(2°0-1)

e Pour la suite (v,,), on veut la somme des 80 premiers termes
donc pourn = 79.

En effet, v, est le premier terme, v, est le deuxieme terme,
..., V79 est le quatre-vingtieme terme.
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Cette somme vaut :

0,5

* Ainsi, on peut écrire I'algorithme :

sommel « 5(2°° - 1)
80
somme2 < 2 ((3) — 1)
4

sommetotale < sommel + somme?2
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